
Leistungen:

Im Reisepreis eingeschlossene Leistungen:

Fahrt im modernen Reisebus ab Vluyn um 08:00 Uhr,

ab Neukirchen um 08:15 Uhr

4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im Hotel Best

Western Trier

Stadtführung Trier

Ausflug nach Mettlach und Schifffahrt auf der

Saarschleife

Ausflug zum Aussichtspunkt Cloef

Aufenthalt in Saarburg

Ausflug nach Luxemburg inkl. Stadtführung

Altstadtführung Koblenz

Reisepreis im Doppelzimmer  pro Person EUR 554,-

Einzelzimmerzuschlag EUR 160,-

HINWEIS:  Max. Teilnehmerzahl 45 Personen -

Anmeldungen erfolgen nach Datumseingang!

Preis:

23.09.2024 - 27.09.2024 - Best Western Trier

Doppelzimmer 554 €

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung 714 €

HVV - Sonderreise - Trier - 5 Tage

HVV Sonderreise

Römerstadt Trier - Saarschleife - Luxemburg - Saarburg - Koblenz

23.09. - 27.09.2024

Über 2.000 Jahre Geschichte erleben

Busreise ab/bis Neukirchen-Vluyn

Exklusiv für den

Heimat- und Verkehrsverein Vluyn

&

Heimat- und Verkehrsverein Neukirchen

1. Tag (23.09.2024)

Morgens Abreise im modernen Reisebus nach Trier, wo Sie gegen Mittag eintreffen. Lernen Sie die mehr als

2.000 Jahre alte Stadt mit ihren großartigen Bauwerken wie die Porta Nigra, den zum UNESCO-Welterbe

zählenden Dom und die Liebfrauenkirche sowie das Kurfürstliche Palais bei einer Stadtführung kennen.

Anschließend werden Sie in Ihrem Hotel bereits erwartet. Für den Abend empfehlen wir Ihnen einen

Kneipenbummel.

2. Tag (24.09.2024)

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Mettlach, wo Sie eine Schifffahrt auf der Saarschleife erwartet. Gleich zu

Beginn führt die Fahrt durch die Schleuse Mettlach, in der Sie einen Höhenunterschied von 11 Metern

überwinden, in die wunderschöne Saarschleife. Die Fahrt führt vorbei an der Burgruine Montclair durch das

Naturschutzgebiet bis zum Aussichtspunkt Cloef und zurück nach Mettlach. Sollte das Besucherzentrum von

Villeroy & Boch wieder geöffnet haben, so werden Sie die Möglichkeit einer Führung haben.

Der Nachmittag steht Ihnen in Trier zur freien Verfügung.

 3. Tag (25.09.2024)

Morgens fahren Sie zum Aussichtspunkt Cloef. Die Cloef ist ein felsiger Aussichtspunkt im Scheitel der

Saarschleife beim Mettlacher Ortsteil Orscholz, wo eine vorspringende Felsformation aus Taunusquarzit sich

bis zur Saar hinabzieht und in früherer Zeit ein Hindernis für die Schifffahrt darstellte. Ihr Reisebus hält beim

Cloef-Atrium. Hier gibt es wechselnde Ausstellungen, ein Info-Zentrum und das Bistro "Mirabell". Von hier



aus laufen Sie ca. 800m zum Aussichtspunkt Cloef mit einer atemberaubenden Aussicht über die Saarschleife.

Alternativ können Sie auch den Weg über den Baumwipfelpfad bis zur Aussichtsplattform (42m Höhe)

wählen (ca. € 12,50).

Gegen Mittag geht es weiter nach Saarburg. Diese historische Weinstadt an der Saar wird Sie begeistern. In

eigener Regie dürfen Sie die idyllische Kleinstadt kennenlernen bevor es nach Trier zurück geht.

 4. Tag (26.09.2024)

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Luxemburg. Der großherzogliche Palast, die Kathedrale Notre-Dame,

das Rathaus und vieles mehr werden Sie bei einer Stadtführung kennenlernen. Die geschichtsträchtige

Altstadt Luxemburgs zählt seit 1994 zum UNESCO-Weltkulturerbe. Nachmittags sind Sie wieder zurück in

Trier.

Am Abend geht es in die "Kartoffel-Kiste" (Restaurant). Hier haben wir für die gesamte Gruppe um 18:00 Uhr

eine Reservierung vorgenommen (das Abendessen zahlt vor Ort jeder für sich selbst).

5. Tag (27.09.2024)

Nach dem Frühstück nehmen Sie Abschied von Trier und fahren zunächst nach Koblenz. Diese historische

Stadt in Südwestdeutschland gilt als Tor zum Oberen Mittelrheintal mit seinen terrassenförmigen

Weinbergen und Burgruinen. In der Stadtmitte markiert das Kaiser-Wilhelm-Denkmal den Ort, an dem Rhein

und Mosel zusammenfließen. Eine Seilbahn fährt zu der auf einem Hügel gelegenen Festung Ehrenbreitstein

hinauf, die mehrere Museen beherbergt und kulturelle Veranstaltungen ausrichtet (Kombi-Ticket ca. € 19,-).

Entweder nehmen Sie an der Altstadtführung teil oder nutzen in eigener Regie das Kombi-Ticket (Seilbahn/

Festung Ehrenbreitstein). Anschließend geht die Fahrt weiter nach Neukirchen-Vluyn. Ankunft am frühen

Abend.

- Programmänderungen vorbehalten -

 .

Best Western Trier

Das Best Western Hotel Trier City befindet sich direkt am Anfang der Fußgängerzone in der ältesten Stadt

Deutschlands. Mit den 127 Zimmern gehört es zu den größten Hotels in Trier. In der stylisch eingerichteten

Lounge finden Sie neben unserer Hotelbar verschiedenste Unterhaltungsmöglichkeiten wie z. B. den sehr

beliebten Billardtisch, Tischkicker oder Torwand. Die zentrale, jedoch ruhige Lage direkt am

Viehmarktplatz/Europahalle ist idealer Ausgangspunkt für zahlreiche Freizeitaktivitäten. Das Rheinische

Landesmuseum liegt nur wenige Gehminuten entfernt und auch Porta Nigra, Kaiserthermen oder die

Römerbrücke sind nicht weit entfernt und bieten sich an, mit der Erkundung der über 2000 jährigen

Geschichte der Stadt Trier zu beginnen. Eine Bushaltestelle befindet sich direkt neben dem Hotel. Die dort

abfahrenden Busse bringen Sie unter der Woche im 10 Minuten-Takt, sowie am Wochenende im viertel- oder



halbstündigen Takt, zu Porta Nigra, Hauptbahnhof oder mit Umsteigemöglichkeit ans Zurlaubener Ufer, an

dem Sie eine Moselrundfahrt starten oder in eines der gemütlichen Lokale einkehren können. 

Alle Zimmer sind mit kostenfreien Sky-Sport-Kanälen, Tee- und Kaffeezubeitern, freiem W-Lan, Radiowecker

und die Badezimmer mit einer Regendusche ausgestattet.
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